Hen Ferchetan

Traditional (Wales) Traditional (Wales)
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Hen ferchetan wedi colli’i chariad, ffal-di ral-di ral-da ffal-di ral-di-ro.
Cael un arall, dyna oedd ei bwriad, ffal-di ral-di ral-da ffal-di ral-di-ro,
Ond nid oedd un o lanciau’r pentref ffal-di ral-di ral-da ffal-di ral-di-ro,
Am briodi Lisa fach yr Hendref, ffal-di ral-di ral-da ffal-di ral-di-ro.

Ubersetzung: Das alte Miidel hatte seinen Geliebten verloren und wollte einen neuen haben.
Doch keiner der Jungen aus dem Dorf war bereit, Lisa aus dem Hendre zu heiraten.



